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. 1 U péﬁTAfleﬁﬁbm Hapy>|<wa| NaxUMEHUHIMT 1
- BKCTpapypanbHbI abcuecc.

= 2.0rpaHU4YEHHbIN BHYTPEHHUN NAXUMEHUHTUT U
cybaypanbHbIn abcLiecc.

= 3.JlenTOMEeHUHIuT.
= 4 BHyTpnmo3rosble abcuecchl.

ﬂpom6ocbne6m CMIMOBMHOrO CHHYCa 1 -
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_ FeHHbIN

PaxHOUAMWT.
= 7.0ToreHHasi rmapouedanus
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= 2. [lpedopmmpoBaHHbie (NepmnBacKynsipPHbIN
N nepuHeBpanbHbI)

a. NAabUPUHTOreHHbIN
6. yepes gurncueHuum
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5. TpaBMaTNU4eCKnM
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= 1. [lepBUYHbIN N BTOPUYHBLIN

= 2. 3TUONOMMYECKNIN NPUHL MM
= 3. aHaTOMO-Tonorpaduyeckmnm NPUHLNN
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= 1. CMMNTOMBI OCTPOro MHAPEKLMOHHOIO
3aboneBaHu4
= 2. OBbwemMo3rosblie CUMMNTOMBI

= 3.MeHuHreanbHble CUMMTOMBI
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a. CnmnTom PUTNUOHOCTU 3aTbJTOYHbIX MbILLL,

(MaccuBHbIN N aKTUBHbLIN BapuaHThbl)
6. Cumntom KepHura =
B. CumnTtombl BpyasnHCKOro (BEPXHUU, HMXKHUMN,

cpeaHui '
OHWN) -
onorn — [an Tepea, =

BaHWA, nogBeLLuMBaHuUS.




= 1.Mpo3payHoCTb — nonHas, 6e3LBETHbI

= 2. 1aBneHne — 100-200 mm.BoA.cT. nnu 60 Kanenb

B MUH. B NOMOXEHUN Néxa Ha DoKy

= 3. KonnyecTtBo knetok — 0-5/mn. 100% - =
nMMdounThl

= 4. benok — 0,3 r/n, anbbyMuHbl/rmobynunHel — 1/1

- —
ﬂmkosa — -4 2 MMOnb/ T ——
= MMONnb/n.







= 1. OQHUuedanuTnyeckaa — 1-2 Hegenw.
= 2. JlaTeHTHbIV Nepunoa — 2-6 Heaernb.
= 3. AABHagqa (HeBponornyeckas) — 2 Hegenw. =

= 4. Tepmnt — HeC HE ™ —
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= 1. CuMNTOMbBI THOMHOIO BOCNaneHus

= 2. ObwemosroBblie CUMMNTOMbI
= 3. CMUMNTOMBI HapyLUEHNSA MPOBOAHMKOBbIX

ﬂTeM 1 NOOKOPKOBLIX § R —
HeBpPOorM4eckue)

CUMMNTOMBI.







































»Yey B B mm

0I0\NV/10]1710]0






